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Vem Dançar começa nesta quinta-feira

 

Muita dança e solidariedade. Esta é a receita do projeto Vem Dançar que começa nesta quinta-feira em Florianópolis. Organizado pelos alunos da ESAG/UDESC, o projeto tem como objetivo arrecadar recursos para ajudar o Lar Fabiano de Cristo, uma organização não-governamental que atende à população carente do bairro Monte Cristo. A abertura do projeto será marcada pela realização de uma mostra de dança gratuita, nesta quinta-feira (09/10), a partir das 19 horas, no Shopping Iguatemi.
 
Serão apresentadas 15 coreografias entre dança de salão, jazz, dança de rua e balé. Entre as academias e os grupos que participarão da mostra estão: Studio de Dança Fabiano Silveira, Twist Dança de Salão, Hip Hop Soul Jr, Cia Nando Berto, Centro de Dança Passo a Passo, Centro de Dança Laura Flores, Cia Alma Negra e Hip Hop Soul. As apresentações estão divididas em dois blocos – o primeiro começará às 19 horas e o segundo, às 20 horas.

 

Essa mostra consiste no primeiro evento do projeto e visa iniciar e divulgar o trabalho. Até o final de outubro, serão realizados mais uma oficina de dança, uma festa em casa noturna e um grande espetáculo de dança. A iniciativa dos alunos da ESAG é vinculada a uma das disciplinas do curso de graduação de Administração Empresarial na qual os alunos precisam aprender na prática a gerenciar um projeto. O trabalho faz jus ao conceito adotado pela ESAG de integrar “Escola-Empresa-Comunidade”. 
 
Serviço
O quê: Mostra de Abertura do projeto Vem Dançar
Quando: quinta-feira 09/10 – a partir das 19 horas
Onde: Shopping Iguatemi – Praça de Eventos – piso L1
Valor: gratuito
Mais informações: www.vemdancar.floripa.com.br
www.vemdancar.floripa.com.br
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